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ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫ ΠΟΘΕΣΕΙΣ 
1 Γενικοί Όροι 
Η Εταιρεία με την επωνυμία GEONOESIS LTD – ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΛΛΟΔΑΠΗΣ σε καλωσορίζει 

στην Ιστοσελίδα της geonoesis.gr, μέσω της οποίας μπορείς να ενημερώνεσαι για τα 

προϊόντα της και να πραγματοποιείς εξ’ αποστάσεως τη διαδικτυακή παραγγελία σου. Οι 

παρόντες όροι λειτουργίας και χρήσης της ιστοσελίδας είναι απολύτως συμβατοί με το 

ισχύον ευρωπαϊκό και ελληνικό δίκαιο, ενώ ο Χρήστης που επισκέπτεται τον διαδικτυακό 

τόπο αναγνωρίζει ότι έλαβε πλήρη γνώση αυτών, τους αποδέχεται ρητά και ανεπιφύλακτα 

και αναλαμβάνει την υποχρέωση τήρησής τους. Στο πλαίσιο συμμόρφωσης με το άρθρο 4 

του π.δ. 131/2003, η Εταιρεία σε ενημερώνει για τα ακόλουθα: Έδρα: Ψαρών 21, Αγία 

Παρασκευή, Τ.Κ. 15343, ΑΦΜ: 996541794.  

Το ηλεκτρονικό κατάστημα geonoesis.gr προσφέρει τις υπηρεσίες του υπό τους κάτωθι 

όρους χρήσης, όπως αυτοί εκάστοτε ισχύουν, και τους οποίους ο επισκέπτης / χρήστης των 

σελίδων του δικτυακού τόπου θεωρείται ότι έχει διαβάσει προσεκτικά και αποδεχτεί πλήρως 

και ανεπιφύλακτα, σε κάθε περίπτωση που κάνει επίσκεψη/χρήση των σελίδων/υπηρεσιών 

του ηλεκτρονικού καταστήματος geonoesis.gr.  

Η Εταιρεία επιφυλάσσεται του δικαιώματός της να τροποποιήσει τους παρόντες όρους ανά 

πάσα στιγμή, οι οποίοι και θα ανακοινώνονται στην Ιστοσελίδα σε εύλογο χρονικό διάστημα. 

Σε κάθε περίπτωση για τον Χρήστη θα ισχύουν οι όροι που είναι αναρτημένοι την ημερομηνία 

της παραγγελίας του. Η Εταιρεία επίσης επιφυλάσσεται του δικαιώματός της να διακόψει 

ανά πάσα στιγμή και απροειδοποίητα μέρος ή το σύνολο των παρεχομένων υπηρεσιών της 

Ιστοσελίδας. Η μη ενάσκηση οποιουδήποτε εκ των απορρεόντων από τους παρόντες όρους 

δικαιωμάτων της Εταιρείας δεν συνεπάγεται σε καμία περίπτωση παραίτηση από αυτά. 

2 Υπηρεσία E–SHOP 
Οι Χρήστες μπορούν να πλοηγηθούν ελεύθερα στην Ιστοσελίδα, όμως δυνατότητα 

πραγματοποίησης παραγγελίας και αγοράς προϊόντων (“Υπηρεσία”) έχουν αποκλειστικά και 

μόνον οι δικαιοπρακτικά ικανοί, σύμφωνα με το Ελληνικό Δίκαιο, Χρήστες. Σε περίπτωση δε 

παραγγελίας από δικαιοπρακτικά ανίκανο προς τούτο πρόσωπο, η Εταιρεία επιφυλάσσεται 

του δικαιώματός της εκτέλεσης αυτής από το πρόσωπο που ασκεί την κηδεμονία ή εποπτεία. 

Τα προϊόντα που πωλούνται μέσω της Ιστοσελίδας προορίζονται αποκλειστικά για αγορά 

από τους Χρήστες και όχι για μεταπώληση. Σε περίπτωση παραβίασης του ως άνω όρου ο 

Χρήστης υποχρεούται να αποζημιώσει την Εταιρεία για οποιαδήποτε ζημία τυχόν υποστεί εκ 

της αντισυμβατικής του συμπεριφοράς. 
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3 Πληροφορίες Αποστολής και Επιστροφών 

3.1 Αποστολή Προϊόντων - Τόποι Παράδοσης 
Εφόσον επιλέξετε πληρωμή μέσω κάρτας, οι σειριακοί αριθμοί ενεργοποίησης των 

προϊόντων λογισμικού που προμηθεύστε από το ηλεκτρονικό κατάστημα αποστέλλονται 

μέσω email άμεσα, το πολύ εντός 1-2 ωρών, από την στιγμή πληρωμής, ηλεκτρονικά στο e-

mail που έχετε δηλώσει κατά την εγγραφή σας.  

Εφόσον επιλέξετε πληρωμή μέσω τραπεζικής μεταφοράς, κατά την υποβολή της 

παραγγελίας, θα λάβετε αυτόματα ένα e-mail που δείχνει τι ακριβώς παραγγείλατε, το ποσό 

που απαιτείται να καταθέσετε, και τους αριθμούς λογαριασμού στους οποίους μπορείτε να 

πραγματοποιήσετε την κατάθεση. Οι σειριακοί αριθμοί ενεργοποίησης των προϊόντων 

λογισμικού αποστέλλονται μέσω email εντός 1 εργάσιμης ημέρας από την στιγμή 

γνωστοποίησης της κατάθεσή σας στο e-mail info@geonoesis.gr 

Για την καταχώριση της παραγγελίας σας και την χρήση των προϊόντων λογισμικού που 

προμηθεύεστε από το κατάστημα, είναι υποχρεωτική η αναγραφή του ΑΦΜ σας το οποίο 

είναι απαραίτητο για τον έλεγχο της άδειας χρήσης. 

3.2 Κόστος Μεταφορικών 
Το Κόστος μεταφορικών είναι δωρεάν και η αποστολή γίνεται μέσω email. 

3.3 Χρόνος Παράδοσης 
Εφόσον επιλέξετε πληρωμή μέσω κάρτας, οι σειριακοί αριθμοί ενεργοποίησης των 

προϊόντων λογισμικού αποστέλλονται μέσω email εντός 1-2 ωρών από την στιγμή πληρωμής, 

ηλεκτρονικά στο e-mail που έχετε δηλώσει κατά την εγγραφή σας.  

Εφόσον επιλέξετε πληρωμή μέσω τραπεζικής μεταφορά, κατά την υποβολή της παραγγελίας, 

θα λάβετε αυτόματα ένα e-mail που δείχνει τι ακριβώς παραγγείλατε. Οι σειριακοί αριθμοί 

ενεργοποίησης των προϊόντων λογισμικού αποστέλλονται μέσω email εντός 1 εργάσιμης 

ημέρας από την στιγμή γνωστοποίησης της πληρωμής σας στο e-mail info@geonoesis.gr 

4 Τρόποι Πληρωμής 
Το ηλεκτρονικό κατάστημά μας υποστηρίζει τις εξής δυνατότητες πληρωμής: 

Πληρωμή με Κάρτα (Πιστωτική ή Χρεωστική): Πληρώνετε με ασφάλεια το σύνολο της αξίας 

της παραγγελίας σας με χρήση της πιστωτικής ή χρεωστικής σας κάρτας χωρίς καμία 

επιπλέον χρέωση, με αυτόματη . 

Πληρωμή με Τραπεζική Κατάθεση: Οι λογαριασμοί στους οποίους μπορείτε να καταθέτετε 

σας γνωστοποιούνται μέσω αυτόματου email τη στιγμή τη υποβολής της παραγγελίας σας. 
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Το site geonoesis.gr είναι ένα ηλεκτρονικό, διαδικτυακό κατάστημα λογισμικού που 

αναπτύσσεται και προωθείται από την επιχείρηση. Σκοπός του καταστήματος είναι η 

προώθηση πωλήσεων των αντίστοιχων εφαρμογών. 

Πριν εισέλθετε στο ηλεκτρονικό κατάστημα και περιηγηθείτε στην ιστοσελίδα μας, σας 

καλούμε να συμβουλευτείτε τους κάτωθι όρους και προϋποθέσεις, που εφαρμόζονται ειδικά 

για τη χρήση του ηλεκτρονικού καταστήματος που βρίσκεται στην διεύθυνση 

www.geonoesis.gr. Βεβαιωθείτε ότι συμφωνείτε με τους κάτωθι όρους και προϋποθέσεις 

διότι η περαιτέρω χρήση και η περιήγηση σας στην ιστοσελίδα geonoesis.gr συνεπάγεται την 

ρητή και ανεπιφύλακτη συγκατάθεση και συναίνεση σας με αυτούς. 

5 Ασφάλεια Συναλλαγών 
Όλες οι πληρωμές που πραγματοποιούνται με χρήση κάρτας διεκπεραιώνονται μέσω της 

πλατφόρμας ηλεκτρονικών πληρωμών Viva Payments και χρησιμοποιεί κρυπτογράφηση TLS 

1.2 με πρωτόκολλο κρυπτογράφησης 128-bit (Secure Sockets Layer – SSL). Η κρυπτογράφηση 

είναι ένας τρόπος κωδικοποίησης της πληροφορίας μέχρι αυτή να φτάσει στον ορισμένο 

αποδέκτη της, ο οποίος θα μπορέσει να την Όροι Χρήσης & Λειτουργίας. 

Το geonoesis.gr σε καμία περίπτωση ΔΕΝ έχει πρόσβαση και ΔΕΝ αποθηκεύει στη βάση 

δεδομένων που χρησιμοποιεί, και κατά οποιονδήποτε τρόπο, τα οικονομικά στοιχεία των 

πελατών του (στοιχεία πιστωτικής κάρτας, λογαριασμοί τραπεζών). 

6 Διάφοροι Οροί 

6.1 Παρεχόμενες πληροφορίες & Προϊόντα 
H Geonoesis δεσμεύεται ως προς την ποιότητα, την πληρότητα και την εγκυρότητα των 

πληροφοριών που παρατίθενται στην ιστοσελίδα της Geonoesis, τόσο όσον αφορά τα ακριβή 

στοιχεία που εκτίθενται όσο και των παρεχόμενων, από το ηλεκτρονικό κατάστημα της, 

υπηρεσιών, υπό την επιφύλαξη τυχόν τεχνικών ή τυπογραφικών λαθών, που δεν μπορούν να 

προβλεφθούν ή έχουν προκύψει ακούσια ή διακοπών λειτουργίας της ιστοσελίδας εκ λόγων 

ανωτέρας βίας. 

6.2 Περιορισμός ευθύνης 
Η Geonoesis. δεν ευθύνεται έναντι των πελατών / χρηστών για ζημιές που τυχόν προκύψουν 

από την εκτέλεση ή μη της παραγγελίας τους (εκτός των περιπτώσεων της παραγράφου 8. 

«Υπαναχώρηση / Επιστροφή – Αντικατάσταση Προϊόντων»). 

Επίσης επιφυλάσσεται ως προς το χρόνο παράδοσης των εμπορευμάτων στις περιπτώσεις 

ανωτέρας βίας και ουδεμία εγγύηση μπορεί να παράσχει για τη διαθεσιμότητα των 

προϊόντων, αλλά εγγυάται την έγκαιρη ενημέρωση των τελικών καταναλωτών περί της μη 

διαθεσιμότητας τους. 
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Επίσης παρέχει το περιεχόμενο (π.χ. πληροφορίες, ονόματα, φωτογραφίες, απεικονίσεις, 

κ.λ.π.), τα προϊόντα και τις υπηρεσίες που διατίθενται μέσω του δικτυακού τόπου “όπως 

ακριβώς έχουν”. 

Σε καμία περίπτωση η Geonoesis δεν φέρει ευθύνη για τυχόν απαιτήσεις νομικής ή αστικής 

ή/και ποινικής φύσεως ούτε για τυχόν ζημία (θετική, ειδική ή αποθετική η οποία ενδεικτικά 

και όχι περιοριστικά, διαζευκτικά ή/και σωρευτικά συνίσταται σε απώλεια κερδών, 

δεδομένων, διαφυγόντα κέρδη, χρηματική ικανοποίηση κ.λ.π.) από επισκέπτες του 

δικτυακού τόπου ή τρίτους από αιτία που έχει σχέση με τη λειτουργία ή μη ή/και τη χρήση 

του δικτυακού τόπου ή/και σε αδυναμία παροχής υπηρεσιών ή/και πληροφοριών που 

διατίθενται από αυτόν ή/και από τυχόν μη επιτρεπόμενες παρεμβάσεις τρίτων σε προϊόντα 

ή/και υπηρεσίες ή/και πληροφορίες που διατίθενται μέσω αυτού. 

6.3 Δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας 
Αυτή η ιστοσελίδα είναι επίσημο ηλεκτρονικό κατάστημα της Geonoesis Ltd, Υποκατάστημα 

Αλλοδαπής. 

Όλο το περιεχόμενο της ιστοσελίδας, συμπεριλαμβανομένων εικόνων, γραφικών, 

φωτογραφιών, σχεδίων, κειμένων, παρεχόμενων υπηρεσιών και προϊόντων αποτελούν 

πνευματική ιδιοκτησία της Geonoesis και προστατεύονται κατά τις σχετικές διατάξεις του 

ελληνικού δικαίου, του ευρωπαϊκού δικαίου και των διεθνών συμβάσεων. 

Απαγορεύεται οποιαδήποτε αντιγραφή, αναλογική / ψηφιακή εγγραφή και μηχανική 

αναπαραγωγή, διανομή, μεταφορά, downloading, μεταποίηση, μεταπώληση, δημιουργία 

παράγωγης εργασίας ή παραπλάνηση του κοινού σχετικά με τον πραγματικό παροχέα του 

περιεχομένου του διαδικτυακού τόπου. 

Τυχόν αναπαραγωγή, επανέκδοση, φόρτωση, ανακοίνωση, διάδοση ή μετάδοση ή 

οποιαδήποτε άλλη χρήση του Περιεχομένου με οποιοδήποτε τρόπο ή μέσο για εμπορικούς 

ή άλλους σκοπούς επιτρέπεται μόνο κατόπιν προηγούμενης γραπτής άδειας Lightmobil. ή 

οιουδήποτε άλλου νόμιμου δικαιούχου των ανωτέρω πνευματικών δικαιωμάτων. 

Τα ονόματα, εικόνες, λογότυπα και διακριτικά γνωρίσματα που αντιπροσωπεύουν την 

Geonoesis. ή/και τις ηλεκτρονικές της συναλλαγές ή/και τρίτα μέρη συμβεβλημένα με 

αυτούς καθώς και τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες τους, είναι αποκλειστικά σήματα και 

διακριτικά γνωρίσματα της Geonoesis ή/ και των άνω τρίτων μερών και προστατεύονται από 

τους ελληνικούς, κοινοτικούς και διεθνείς νόμους περί εμπορικών σημάτων και βιομηχανικής 

και πνευματικής ιδιοκτησίας. 

6.4 Ευθύνη Χρήστη 
Οι χρήστες της ιστοσελίδας www. geonoesis.gr αποδέχονται ότι δεν θα χρησιμοποιούν το 

ηλεκτρονικό κατάστημα της Geonoesis για αποστολή, δημοσίευση, αποστολή με e-mail ή 
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μετάδοση με άλλους τρόπους οποιουδήποτε περιεχομένου είναι παράνομο, βλαβερό, 

απειλητικό, προσβλητικό, ενοχλητικό, συκοφαντικό, δυσφημιστικό, χυδαίο, άσεμνο, 

αποτελεί παραβίαση του απορρήτου κάποιου άλλου, δείχνει εμπάθεια, ή εκφράζει 

φυλετικές, εθνικές ή άλλες διακρίσεις, δύναται να προκαλέσει βλάβες σε ανήλικους με 

οποιονδήποτε τρόπο, δεν δικαιούται να μεταδοθεί σύμφωνα με την νομοθεσία ή τις 

συμβατικές ή διαχειριστικές σχέσεις (όπως εσωτερικές πληροφορίες, ιδιοκτησιακές και 

εμπιστευτικές πληροφορίες που αποκτήθηκαν ή αποκαλύφθηκαν ως μέρος εργασιακών 

σχέσεων ή που καλύπτονται σε συμφωνίες εμπιστευτικότητας), παραβιάζει οποιαδήποτε 

ευρεσιτεχνία, εμπορικό σήμα, εμπορικό μυστικό, πνευματικά δικαιώματα ή άλλα 

ιδιοκτησιακά δικαιώματα τρίτων, περιέχει ιούς λογισμικού ή οποιουσδήποτε άλλους 

κώδικες, αρχεία ή προγράμματα, που έχουν σχεδιαστεί με σκοπό την διακοπή, την πρόκληση 

βλάβης, την καταστροφή οποιουδήποτε λογισμικού ή υλικού υπολογιστών, ηθελημένα ή 

αθέλητα παραβαίνει την ισχύουσα ελληνική και κοινοτική νομοθεσία και των διατάξεων 

αυτής, δύναται να παρενοχλήσει τρίτους με οποιοδήποτε τρόπο και οποιοδήποτε 

περιεχόμενο χρησιμοποιείται για συλλογή ή αποθήκευση προσωπικών δεδομένων σχετικά 

με άλλους χρήστες. 

6.5 Ασφάλεια 
Η Geonoesis Ltd αναγνωρίζει τη σημασία του θέματος της ασφαλείας των προσωπικών σας 

δεδομένων καθώς και των ηλεκτρονικών σας συναλλαγών και λαμβάνει όλα τα απαραίτητα 

μέτρα, με τις πιο σύγχρονες και προηγμένες μεθόδους, ώστε να εξασφαλίζεται η μέγιστη 

δυνατή ασφάλεια σας. 

Πληροφορίες, οι οποίες σχετίζονται με τα προσωπικά σας στοιχεία και τις συναλλαγές σας, 

είναι ασφαλείς και απόρρητες, και δεν είναι προσβάσιμες σε κανέναν. 

Η ασφάλεια του ηλεκτρονικού καταστήματος της geonoesis επιτυγχάνεται με τις ακόλουθες 

μεθόδους: 

Το ηλεκτρονικό κατάστημα δέχεται συναλλαγές σε κατάσταση επισκέπτη χωρίς να 

αποθηκεύει τις παραγγελίες σας. Στοιχεία σχετικά με τις συναλλαγές σας δεν είναι 

προσβάσιμες από κανέναν στο κατάστημα. Στοιχεία σχετικά με την παραγγελία σας, σας 

γνωστοποιούνται αποκλειστικά στο email που έχετε δώσει.  

Το geonoesis.gr σε καμία περίπτωση ΔΕΝ έχει πρόσβαση και ΔΕΝ αποθηκεύει στη βάση 

δεδομένων που χρησιμοποιεί, και κατά οποιονδήποτε τρόπο, τα οικονομικά στοιχεία των 

πελατών του (στοιχεία πιστωτικής κάρτας, λογαριασμοί τραπεζών). 

6.6 Απόρρητο Συναλλαγών 
Η τήρηση του απορρήτου θεωρείται αυτονόητη. 
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Οι ίδιες βασικές αρχές που διέπουν τις κλασσικές συναλλαγές ισχύουν και στην περίπτωση 

του e-commerce (ηλεκτρονικού εμπορίου). 

Όλες οι πληροφορίες που διαβιβάζονται από τον χρηστή / μέλος στη Geonoesis LTD. είναι 

εμπιστευτικές και η Geonoesis LTD έχει λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα ώστε να γίνεται 

χρήση τους μόνο στο μέτρο που αυτό κρίνεται αναγκαίο στο πλαίσιο των παρεχόμενων 

υπηρεσιών. 

Μερικά από τα μέτρα που έχουν ληφθεί είναι τα ακόλουθα: Μόνο εξουσιοδοτημένοι 

υπάλληλοι έχουν πρόσβαση στις πληροφορίες των συναλλαγών σας και μόνο όποτε αυτό 

είναι αναγκαίο, π.χ. για τη διεκπεραίωση των αιτήσεών σας. 

Η Geonoesis LTD δεν αποκαλύπτει τα στοιχεία των πελατών και των συναλλαγών τους, εκτός 

αν έχει έγγραφη εξουσιοδότηση από εσάς ή αυτό επιβάλλεται από δικαστική απόφαση ή 

απόφαση άλλης δημόσιας αρχής. 

Στην περίπτωση που η geonoesis χρησιμοποιεί τρίτους για την υποστήριξη των συστημάτων 

της, φροντίζει για την εξασφάλιση του απορρήτου. 

Μπορείτε να ζητήσετε οποιαδήποτε στοιχεία τηρούνται για εσάς καθώς και την διόρθωσή 

τους σε περίπτωση που μπορείτε να τεκμηριώσετε την ύπαρξη λάθους. 

Για τη δική σας ασφάλεια, θα πρέπει και εσείς να χειρίζεστε όλες τις πληροφορίες που 

παρέχονται μέσω της υπηρεσίας ως εμπιστευτικές και απόρρητες και να μην προβαίνετε σε 

οποιαδήποτε αποκάλυψή τους σε τρίτα πρόσωπα. 

Ενημερωτικούς καταλόγους και έντυπο υλικό θα λαμβάνετε μόνον εφόσον το επιθυμείτε και 

το δηλώσετε κατά τη διάρκεια της εγγραφής σας ως μέλους. 

Σε κάθε περίπτωση το ηλεκτρονικό κατάστημα της geonoesis με κανέναν τρόπο δεν 

αποκαλύπτει ή δημοσιοποιεί τα προσωπικά σας δεδομένα και τις πληροφορίες που μας 

εμπιστεύεστε. 

Τα προσωπικά δεδομένα τα οποία θέτετε στη διάθεσή μας με την εγγραφή σας ως μέλος 

χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για την εκτέλεση των συναλλαγών σας. 

Όλες οι πληροφορίες κρυπτογραφούνται και φυλάσσονται με απόλυτη ασφάλεια. 

6.7 Δικαίωμα υπαναχώρησης 
Από αρχική υποβολή της παραγγελίας του πελάτη μέχρι και προθεσμίας 14 ημερολογιακών 

ημερών από την παράδοση και μάλιστα όταν είναι πολλά στην ίδια παραγγελία από την 

παράδοση και του τελευταίου, ο πελάτης δικαιούται να υπαναχωρήσει από την πώληση. 

http://www.geonoesis.gr/
mailto:info@geonoesis.gr


 
Τηλ 211 8000095 

Web site : www.geonoesis.gr.  
E-mail : info@geonoesis.gr 

Ψαρών 21, 15343, Αγία Παρασκευή 

   
 
 
 
Η υπαναχώρηση είναι αναιτιολόγητη και χωρίς καμία επιβάρυνση και αν το είδος έχει ήδη 

παραδοθεί ο πελάτης οφείλει να επιστρέψει το προϊόν ακριβώς στην κατάσταση που το 

παρέλαβε, με το σύνολο των εξαρτημάτων του, των εντύπων που το συνοδεύουν και της 

συσκευασίας του σε άριστη κατάσταση. Η επιστροφή του είδους γίνεται δεκτή, μόνον 

εφόσον πρώτα ο αγοραστής έχει εξοφλήσει κάθε ποσό που επιβαρύνθηκε η εταιρία για την 

αποστολή του είδους σε αυτόν και τα έξοδα αποστολής για την επιστροφή του είδους. 

Η δήλωση υπαναχώρησης ασκείται εγγράφως ή και ηλεκτρονικά και το geonoesis είναι 

υποχρεωμένο να αποστείλει επιβεβαίωση της παραλαβής δήλωσης υπαναχώρησης μόλις 

αυτή περιέλθει σε αυτήν. Κατόπιν της δήλωσης υπαναχώρησης, το geonoesis υποχρεούται 

να αποδώσει το τίμημα που εισέπραξε. Η επιστροφή των χρημάτων στον πελάτη, θα γίνεται 

στην περίπτωση χρέωσης μέσω πιστωτικής κάρτας ως εξής: σε περίπτωση που μέχρι την 

υπαναχώρηση και επιστροφή του είδους έχει καταβληθεί στην ΕΤΑΙΡΕΙΑ το τίμημα από την 

Τράπεζα, η ΕΤΑΙΡΕΙΑ θα υποχρεούται να ενημερώσει την Τράπεζα για την ακύρωση της 

συναλλαγής και η τράπεζα θα προβεί σε κάθε πράξη που προβλέπεται με βάση τη σύμβαση 

που έχει καταρτίσει με τον πελάτη. Το geonoesis κατόπιν της ενημέρωσης αυτής δεν φέρει 

καμία ευθύνη για το χρόνο και τον τρόπο εκτέλεσης του αντιλογισμού, που ρυθμίζεται από 

την προμνησθείσα σύμβαση. Στην περίπτωση πληρωμής με κατάθεση σε τράπεζα, θα γίνεται 

με επιστροφή των χρημάτων του σε λογαριασμό τραπέζης που θα γνωστοποιείται από τον 

πελάτη. 

Η επιστροφή θα γίνεται το αργότερο εντός δεκατεσσάρων (14) εργασίμων ημερών τόσο του 

προϊόντος όσο και του τιμήματος. 

Δεν επιστρέφονται δαπάνες παράδοσης και ο πελάτης πρέπει να αναλάβει τα έξοδα 

επιστροφής των προϊόντων. Επίσης ο πελάτης υποχρεούται (εκτός εάν ο προμηθευτής έχει 

προσφερθεί να παραλάβει τα αγαθά ο ίδιος) να επιστρέφει τα προϊόντα εντός 14 

ημερολογιακών ημερών από την ημέρα κατά την οποία κοινοποίησε την υπαναχώρηση. 

Ο πελάτης ευθύνεται να αποζημιώσει την εταιρεία αν έκανε χρήση άλλη από εκείνη που είναι 

αναγκαία για τη διαπίστωση της φύσης, των χαρακτηριστικών και της λειτουργίας των 

αγαθών στο διάστημα μέχρι τη δήλωση της υπαναχώρησης η δε ΕΤΑΙΡΕΙΑ δικαιούται να 

συμφωνήσει με τον πελάτη την αποζημίωσή της ακόμα και με αμοιβαίο συμψηφισμό. Σε 

περίπτωση που η υπαναχώρηση αφορά παροχή υπηρεσιών, ο πελάτης οφείλει να καταβάλει 

ένα ποσό ανάλογο προς τα παρασχεθέντα μέχρι τη δήλωση υπαναχώρησης. Εάν ο 

καταναλωτής ασκήσει το δικαίωμα της υπαναχώρησης τυχόν συνδεδεμένες συμβάσεις 

λήγουν αυτομάτως, χωρίς κανένα κόστος για τον πελάτη. 

6.8 Εξαιρέσεις από το Δικαίωμα Ϋπαναχώρησης 
Το δικαίωμα υπαναχώρησης εκ του άρθρου 4 § 10 ν. 2251/1994 δεν εφαρμόζεται: 

Σε περίπτωση αγοράς με τιμολόγιο για λογαριασμό επιχείρησης. 
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Σε προϊόντα που έχουν χρησιμοποιηθεί, π.χ. έχουν εξατομικευτεί με την καταχώρηση 

(registration με κλειδί) της εφαρμογής ή συσκευής 

Σε συμβάσεις υπηρεσιών μετά την πλήρη παροχή της υπηρεσίας εάν η εκτέλεση άρχισε με 

την προηγούμενη ρητή συγκατάθεση του Πελάτη, και με την εκ μέρους του αναγνώριση ότι 

θα απωλέσει το δικαίωμά του υπαναχώρησης μόλις η σύμβαση εκτελεσθεί πλήρως από την 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ. Στις περιπτώσεις προμήθειας ψηφιακού περιεχομένου μη παρεχομένου πάνω σε 

υλικό μέσο, εφόσον η εκτέλεση ξεκίνησε με την προηγούμενη ρητή συγκατάθεση του Πελάτη 

και την επιβεβαίωση εκ μέρους του ότι χάνει το δικαίωμα υπαναχώρησης. 

6.9 Προστασία Προσωπικών Δεδομένων 
Κατά την επίσκεψή σας στις σελίδες του www.geonoesis.gr και προκειμένου να παραγγείλετε 

προϊόντα, αλλά και για να διασφαλισθεί η δυνατότητα επικοινωνίας μαζί σας ώστε να σας 

ενημερώνουμε για νέα προϊόντα μας, είναι πιθανό να σας ζητηθεί να δηλώσετε στοιχεία που 

σας αφορούν (όνομα, επάγγελμα, ηλεκτρονική διεύθυνση, διεύθυνση παράδοσης, 

ημερομηνία γέννησης κλπ.). 

Τα τυχόν προσωπικά δεδομένα που δηλώνετε οπουδήποτε στις σελίδες και τις υπηρεσίες του 

διαδικτυακού τόπου www.geonoesis.gr προορίζονται αποκλειστικά και μόνο για τη 

διασφάλιση της λειτουργίας της αντίστοιχης υπηρεσίας και δεν επιτρέπεται να 

χρησιμοποιηθούν από οποιονδήποτε τρίτο, χωρίς να τηρηθούν οι διατάξεις του Ν.2472/97 

σχετικά με την προστασία από επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, όπως αυτός 

ισχύει κάθε φορά. 

Το ηλεκτρονικό κατάστημα www.geonoesis.gr , λειτουργεί σύμφωνα με την ισχύουσα 

ελληνική και κοινοτική νομοθεσία και τηρεί με ασφάλεια τα προσωπικά σας δεδομένα για 

όσο χρονικό διάστημα είστε εγγεγραμμένος σε κάποια υπηρεσία του www.geonoesis.gr τα 

οποία διαγράφονται μετά την με οποιοδήποτε τρόπο λήξη της συναλλακτικής σχέσης. 

Τα προσωπικά δεδομένα που δηλώνετε στο ηλεκτρονικό κατάστημα www.geonoesis.gr 

χρησιμοποιούνται αποκλειστικά από αυτό ή συνεργαζόμενες με αυτό επιχειρήσεις, με σκοπό 

την υποστήριξη, προώθηση και εκτέλεση της συναλλακτικής σχέσης. 

Τα τηρούμενα στοιχεία του αρχείου δύνανται να κοινοποιηθούν στις αρμόδιες δικαστικές, 

αστυνομικές και άλλες διοικητικές αρχές κατόπιν νόμιμου αιτήματός τους και σύμφωνα με 

τις κάθε φορά ισχύουσες νομοθετικές διατάξεις. 

Ο Πελάτης έχει, μέσα στα πλαίσια της νομοθεσίας περί απορρήτου των τηλεπικοινωνιών, τα 

δικαιώματα ενημέρωσης και αντίρρησης που προβλέπουν τα άρθρα 11 έως 13 του ν. 

2472/1997 
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7 Εφαρμοστέο Δίκαιο – Δικαιοδοσία 
Στην παρούσα σύμβαση εφαρμόζεται το ελληνικό δίκαιο, ενώ για οποιαδήποτε διαφορά 

τυχόν προκύψει αρμόδια είναι τα Δικαστήρια Αθηνών. 
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